

◄ **پزشکیان: ترامپ**

چه‌کاره دنیاست که ایران را از حقوق قانونی محروم کند؟

رییس جمهوری باشاره به برخی مواضع مقامات امریکا تصریح کرد:رییس جمهوری امریکامی گویدایران نباید از حقوق هسته‌ای خود استفاده کند،اما پاسخ نمی‌دهد به چه جرمی؟ او چه‌کاره دنیاست که بتواند ملتی را از حقوق قانونی اش محروم کند؟ مسعود پزشکیان در جریان بازدید ستادی و نظارتی ازوزارت ورزش و جوانان باقادرانی از اقامدات این‌وزارتخانه بر جایگاه ورزش در تقویت روحیه ملی تاکید کرد و گفت: ورزش و عرصه قهرمانی،محل تبلور روح مردانگی، کار تیمی، عرق ملی و تلاش برای برتری‌ن بودن است، ورزشکاران بیش از هر قشر دیگری این روحیه را در خود پرورش می‌دهند و کسی که در مسیر قهرمانی کام‌بری می‌دارد، با تمام وجود می‌کوشد تا به بالاترین جایگاه دست یابد،وی با اشاره به نقش افراد ورزشکاران در عرصه‌های بین‌المللی تصریح کرد:انتظار طبیعی از قهرمانان کشور این است که در مسیر کسب افتخار برای ایران، این روحیه را به‌خوبی به نمایش بگذارند،امری که خوشبختانه بسیاری از آنان در میدان‌های مختلف به‌خوبی نشان داده‌اند.البته در این میان، افراد معدودی نیز هستند که در چنین شرایطی در جبهه‌مقابل قرار می‌گیرند یا مواضعی اتخاذمی‌کنند که در شأن یک ورزشکار قهرمان نیست. پزشکیان ادامه داد: روحیه یک قهرمان به‌گونه‌ای است که در برابر تهدید کشور، سر خم نمی‌کند و اجازه نمی‌دهد عزت و استقلال سرزمینش خدشه‌دار شود.حکرت ابر با برخی مسائل داخلی اختلاف‌نظر وجود داشته باشد، هنگامی که پای وطن، خاک، خانواده و هویت ملی در میان باشد، این روحیه ایستادگی و مقاومت خود را نشان می‌دهد. رییس جمهوری از استرالیا ماجرای میدی ملی فونسل بانوان در استرالیا تصریح کرد: با وجود برخی مشکلات داخلی، اقدام دختران ورزشکار کشورمان در بازگشت به ایران نشان‌دهنده عمق وطن‌دوستی، عرق ملی و غیرت آنان است؛ موضوعی که شایسته قدردانی است و موجب افتخار کشور محسوب می‌شود. از این عزیزان، خانواده‌های آنان و همه ورزشکارانی که با این روحیه در مسیر اعتلای کشور حرکت می‌کنند، صمیمانه تشکر می‌کنیم. وی با بیان اینکه اختلاف‌نظر هامری طبیعی و نباید موجب دلسردی افراد جامعه از هویت و وطنشان شود، افزود: همان‌گونه که در خانواده‌ها نیز اختلاف‌سلیقه وجود دارد، در سطح جامعه و کشور نیز چنین مسائلی طبیعی است؛ اما آنچه اهمیت دارد، وحدت و همدلی به ویژه در برابر تهدیدات خارجی و رفتارهای غیرانسانی است. رییس جمهوری با تصریح کرد: رویکرد جهانی دولت‌ها در زمینه‌های مختلف است. ادعاهایی که درباره حقوق بشر، دموکراسی و انسانیت مطرح می‌شود، در برابر اقداماتی که رژیم صهیونیستی و ایالات متحده در منطقه به‌ویژه در حمله چندین‌گانه به کشورمان، مانند حملات ازبلی، عمل می‌کنند، بی‌اعتبار است؛ زیرا این اقدامات، سازمان‌های مدعی حقوق بشر و حتی نهادهایی مانند سازمان ملل متحد، خوباند و تعطیلند صرف‌ا گاهی به‌ایران تگرانی بسنده می‌کنند، در حالی که این‌گونه اقدامات، پاسخگوی چنین جنایاتی نیست، رییس جمهوری با طرح این پرسش که این اقدامات با چه منطقی توجیه می‌شود، ادامه داد: تصور دانشمندان، حمله به‌مرکز علمی و هدف قرار دادن مردم بی‌گناه و کشتار ۱۶۸ کودک دانش‌آموز، هیچ توجیهی ندارد و هیچ‌انسان آزادی‌دار در جهان چنین رفتارهایی نمی‌پذیرد. جای تأسف‌است عدمای که خود را ایرانی می‌دانند در آن سوی مرزها و در رسانه‌های معدود نشسته‌اند و جنایاتی که امریکایکاورژیم‌صهیونیستی علیه ایران عزیز مرتکب می‌شود، را توجیه می‌کنند.وی با تاکید بر نقش مهبورزشکاران در شرایط کنونی ایران اظهار کرد: قهرمانان ورزشی کشور، با وجود همه مشکلات، همواره در کنار مردم و منافع ملی ایستاده‌اند و در این شرایط کشور باید بیشتر در میدان شوند. امروز بیش از هر زمان دیگر نیازمند وحدت، انسجام و کنار گذاشتن اختلافات هستیم. باتوانیم با همدلی مسیر پیشرفت و عزت کشور را ادامه دهیم. پزشکیان در ادامه با تاکید بر رویکرد اصولی و در حفظ صلح و ثبات و امنیت منطقه تصریح کرد: ایران به‌دنبال جنگ‌شترش جنگ نیست و آغازگر هیچ درگیری‌ای نبوده و نخواهد بود. ما به هیچ کشوری حمله نکرده‌ایم و در شرایط کنونی نیز قصد تعرض از خود هیچ طرفی را نداریم. بر صراف در حال دفاع مشروع از خود هستیم. رییس جمهوری با اشاره به برخی مواضع مقامات امریکا تصریح کرد: رییس جمهوری امریکا اعلام می‌کند ایران باید از حقوق هسته‌ای خود استفاده کند اما پاسخ نمی‌دهد به چه جرمی؟ اساسا چه‌کاره دنیاست که بتواند ملتی را از حقوق قانونی اش محروم کند؟ از منظر اصول انسانی، از انسان آزادی‌افراز دین، مذهب، نژاد و قومیت، باید از حقوق مسلم خود برخوردار باشد. مانیز خواستاریم در نظام بین‌الملل، با همه ملت‌ها بر پایه انصاف و عدالت رفتار شود. وی با تاکید بر نقش جوانان و ورزشکاران در شرایط کنونی اظهار کرد: انتظار می‌رود قهرمانان و ورزشکاران کشور همچون گذشته در میدان حضور فعال داشته باشند و با تقویت روحیه ملی، زمینه حضور پررنگ‌تر جوانان را فراهم کنند. اگر چه گلابه‌ها و مشکلاتی وجود دارد، وی این مسائل قابل‌انکار نیست، اما امروز زمان طرح این اختلافات نیست، بلکه باید در برابر دشمن متجاوز، با انسجام و همدلی ایستادگی کرد و مردم را تنها نگذاشت. رییس جمهوری با تاکید بر رویکرد صلح‌طلبانه ایران اظهار کرد: نباید چنین القاشود که ایران دنبال حمله طلبی است، ما صلح‌طلب هستیم و آنچه انجام می‌دهیم، دفاع مشروع از خود است. همان‌گونه که هر انسانی در برابر تعرض واکنش نشان می‌دهد، یک ملت نیز در برابر حمله، از خود دفاع می‌کند. پزشکیان با قدردانی از نیروهای مسلح کشور گفت: پاسخ‌قاطع به حملات هم‌سرمزونی ایستادگی و توانمندسازی رزمندگان کشور از جمله سنجیان، سپاهیان و ارتشیان است.



تعاول

اقتصاد ایران چقدر برای جنگ آماده بود؟

گریز اقتصاد جهانی از ترامپ

با گذشت بیش از ۵۰ روز از حمله اسرائیل و امریکا به ایران، به‌نظر می‌رسد که هم‌زمان با تحولات میدان جنگ آنچه که‌در اقتصاد جهانی رخ داده نیز به یکی از اصلی‌ترین عوامل تعیین‌کننده سرنوشت جنگ محسوب می‌شود.هم‌زمان با آغاز جنگ، ایران تردد در تنگه هرمز، امتوقف و جابه‌جایی کشتی‌ها را منوط به هماهنگی با نیروی نظامی ایران در منطقه کرد. تحت‌تاثیر این موضوع اقتصاد جهانی به‌شکلی جدی تاثیر پذیرفت و افزایش قیمت نفت، بسیاری از سایر بخش‌های اقتصاد جهانی نیز تحت تاثیر قرار گرفتند. با وجود آنکه رییس‌جمهور امریکا تلاش کرد در این مدت با فعالیت رسانه‌ای ابعاد این موضوع را کاهش داده یا رخ‌دادهای اقتصادی را کم‌اهمیت جلوه دهد، اما به‌نظر می‌رسد که در سطح جهانی این موضوع نه تنها پذیرفته نشده که حتی بسیاری از دولت‌ها در حال پیگیری اهدافی جایگزین‌برای دوران آینده هستند. صندوق جهانی پول و بانک جهانی در مجموع تا سقف ۱۵۰ میلیارد دلار کمک مالی جدید برای کشورهای در حال توسعه که بیشترین آسیب را از شوک عظیم قیمت انرژی ناشی از تجاوز امریکایی صهیونی به ایران دیده‌اند، متعهد شدند و پس از هفت سال وقفه، از همکاری مجدد خود با دولت موقت و نزولاً تجلیل کردند. آنها به کشورهای هشدار دادند که نفت را احتکار نکنند و در یارانه‌های گران و غیره فندمد قیمت سوخت زیاده‌روی نکنند. اما در نهایت، کار زیادی از دستشان بر نمی‌آید جز اینکه نگاه ر به تحولات جاری باشند. به‌مض اینکه صندوق بین‌المللی پول تحت‌خوش‌بینانه‌ترین سناریو از سه سناریویی که طراحی کرده بود، پیش‌بینی خود را ترخ شد. اقتصاد جهانی را برای سال ۲۰۲۶، ۳.۱ درصد تنزل داده اعلام کرد که این پیش‌بینی نامطلوب‌تر ۲.۵ درصد در حرکت است. در جدیدترین چشم‌انداز اقتصادی جهان و ام‌دهنده اعلام شد که یک جنگ طولانی مدت می‌تواند اقتصاد جهانی را به رکود بکشد. پیش از آنکه تجاوز امریکا و رژیم صهیونیستی به ایران در اواخر فور به آغاز شود، اقتصاد جهانی تازه از شوک سال گذشته ناشی از موج تعرفه‌های سنگین دونالد ترامپ، رییس‌جمهور امریکا بر شرکای تجاری این کشور، بهبود یافته بود. بحث در مورد تنش‌های تجاری همچون جنگ روسیه و اوکراین، در جلسات امسال کمتر مورد توجه قرار گرفت، اما وزرای دارایی گروه ۷ متعهد شدند که فشار بر روسیه را ادامه دهند. اماضربه مداوم به مبل شوک‌ها که با همه‌گیری کووید-۱۹ در سال ۲۰۲۰ و آغاز جنگ روسیه و اوکراین در سال ۲۰۲۲ آغاز شد، به کشورها آموتخ که امریکا دیگر «فرمانده کل» نظم جهانی نیست و لزوما راه‌حل ارایه نمی‌دهد. اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری امریکاروز جمعه اینکاری را آغاز کرد که شوک‌های گروه ۲۰، صندوق بین‌المللی پول و بانک جهانی می‌خواست تا در بحبوحه اختلالات عرضه انرژی از خاورمیانه، اقدامات

دفاع از میدان و دیپلماسی

رییس مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه «هر تری میدان با ما مست»، گفت: ترامپ به اهدافش نرسید و در اصفهان با افتضاحی بدتر از طیس روبرو ره، شده. ما بدون شک پیروز هستیم. محمدباقر قالیباف در گفت‌وگوی تلویزیونی گفت: به مردم عزیز و شریف ایران و ملت آگاه بصیر شجاع و وقت‌شناس و همه خانواده‌هایی که عزیزان و فرزندان و دوستان خود را در دست دادند، تسلیت می‌گویم. وی ادامه داد: ان‌شاءالله به‌گونه‌ای رفتار و عمل کنیم که مدیون این مردم عزیز و سرافراز نباشیم؛ از اینکه امروز فرصت شد که البته حتماً بهتر بود که زودتر با مردم عزیزمان صحبت کنیم ولی واقعاً مشغله‌ها و فشار کاری کمتر از این فرصت است. من داد، معتقد دانستن و مطلع بودن حق مردم است. قالیباف در بار، موضعیت جنگ و موقعیت ایران در این جنگ گفت: جنگ تحمیلی سوم هم با حلیه گری امریکادروسط مذاکرات آغاز شد و در این دو جنگ دوامت منطقه منهدم شد و نیروهای امنیتی و امام‌شهیبدان را به شهادت رساندند و خوی جنایتکاری خود را نشان دادند. وی با بیان اینکه، ما از تجربه جنگ ۱۲ روزه، روز ۱۴ ساعته در عکس‌العمل ما شکل گرفت. اما در جنگ تحمیلی سوم با وجود اینکه فر مانده کل قیافارمانده سپاه و رییس ستاد کل به شهادت رسیدند و می‌توانست باعث خلل شود. اما عکس‌العمل مادر کمترین زمان ممکن و با دقت انجام شد. قالیباف با بیان اینکه «ما از تجربه گذشته استفاده کردیم. سوخت‌مستحکم داریم.» گفت: همیشه امام‌گیریم و امام‌شهیدم‌ای گفتند که نکتید انقلاب، ایران و کشور متکی به ماست، بلکه متکی به خدا و ملت است و در نبودمان نیز کارها پیش می‌رود. وی ادامه داد: امام‌شهید ما چند روز قبل از شهادتشان در سالگرد شهادت انقلاب فرمودند اگر ما نباشیم خدا، مردم، مبعوث می‌کند. امروز بعد از گذشت ۴۹ روز از جنگ، معنی این حرف را درک کردیم و این کلام امام‌شهید عینیت پیدا کرد که مردم خودشان مبعوث، امام و مات شدند و خدا آنها را هدایت کرد. قالیباف اظهار کرد: بارها گفته بودم که اگر جنگی رخ دهد، در حوزه آینده‌ای از جهت کمی و کیفی و در حوزه طراحی یک سرو گردن از گذشته قدرتمندتر می‌باشیم؛ مردم را در اما در میدان دید. وی ادامه داد: امروز مردم ما نسبت به جنگ قبلی پای کار تر هستند بطوری که اکنون نزدیک به ۵۰ شب‌است که مردم هر روز در خیابان هستند. در حوزه فنی حدود ۱۸۰ پهباد را مورد اصابت قرار دادیم که‌در جنگ قبلی در حوزه پدافند چنین قابلیتی نداشتیم. همه این اتفاقات در چند ماه رخ داده است. وی افزود: در آینده خواهیم گفت که چه معجزه‌ای انقلاب و چه در این مقام مظهر هبری در حوزه جنگ متقارن و پیشرفت‌های علمی رخ داد؛ همه دیدند و دشمن اظهار نظر کرد، زدن

شو ک‌ها فشارهای فوق‌العاده‌ای بر بودجه، قیمت‌ها و همه چیز وارد کردند.» ماتالایانه گفت که مدیریت‌بدهی اکنون بسیار پیچیده شده و تنش‌هاین حس را ایجاد کرده است که ما باید در سیاست‌ها تجدید نظر کنیم و متفاوت فکر کنیم. او به روتیزر گفت: «این موضوع ناامیدکننده است.» بر اساس گزارش روتیزر، انجمنی نیتیتا پرایس، معاون نخست‌وزیر تایلد گفت که برای تایلد به‌عنوان یک واردکننده متفاوت است. در این تردیدی وجود ندارد که جنگ بین‌المللی پول و بانک جهانی در اکتبر خواهد بود. اثرات ماندگار بر ساخت‌های نفت و گاز تخریب‌شده خلیج فارس، قیمت‌ها را ابرای مدت طولانی بالا نگه خواهد داشت. هم‌زمان با تحولات جهانی به‌نظر می‌رسد که در ایران شرایط متفاوت است. در این تردیدی وجود ندارد که جنگ خسارات قابل توجهی به اقتصاد ایران وارد کرده و دولت باید دارای، روسای بانک‌های مرکزی و دیگر مقامات شرکت‌کننده در جلسات از اینکه اقدامات ترامپ آنها را به ورطه یک جامعه اقتصادی دیگر انداخته است، ابراز ناامیدی کردند. رتلیسیستسو آلا لاید ماتلایان، وزیر دارایی و برنامه‌ریزی توسعه اقتصادی، در جلسه‌ای با وزرای آفریقایی گفت: «شوک‌های پی در پی، از جمله این جنگ، برنامه‌ریزی برای اقتصادهای در حال توسعه، را به‌یخته است و شما به‌سختی وقت نفس کشیدن دارید. برای اقتصادهای کوچک، باز و آسیب‌پذیر مانند لسوتو، این



تمدید مواعد مالیاتی، پرداخت ۴۴ میلیون تومان وام اضطراری به ازای هر نیروی کار به‌بنگاه‌های اقتصادی، اوبر برداری و بازسازی واحدهای خسارت دیده و پرداخت تسهیلات ودیعه مسکن به آسیب‌دیدگان از جمله این برنامه‌ها بود. بر اثر جنگ امریکایی- صهیونی علیه ایران بالغ بر ۲۷۰ میلیارد دلار خسارت به کشور وارد شد. طبق آمار در شهر تهران ۲۹ هزار و ۵۸۵ واحد و در کل کشور ۹۹ هزار و ۸۷۸ واحد دچار آسیب شده است. اگر چه از این تعداد در تهران ۲۲ هزار واحد و در سایر شهرها ۴۹ هزار واحد خسارت جزئی دیده و تاکنون عملیات تعمیر ۱۸ هزار واحد در کشور به اتمام رسیده است. بازسازی واحدهای خسارت دیده تجاوز امریکایی صهیونی نیز آغاز شده است. وزارت اقتصاد به‌خاطر های ساکن در مناطق آسیب‌دیده از جنگ ۱۰۰ هزار میلیارد تومان و همچنین به‌بنگاه‌های کوچک ۸۰ هزار میلیارد تومان منابع بانکی اختصاص داد. هنوز میلی‌ها برای بازسازی واحدهایی که بر اثر حمله امریکایی- صهیونی به کشور تخریب شده یا خسارت کلی دیده تعیین نشده و دولت باید در این خصوص مصوبه بدهد و به بنیاد مسکن و شهرداری‌های کلاشهرها ابلاغ کند. با این حال، برای اسکان موقت خانوارهای آسیب‌دیده در تهران دو میلیارد تومان و در سایر شهرها ۳۰۰ تا ۷۰۰ میلیون تومان وام ودیعه اسکان موقت در نظر گرفته شده است.



مختلف شروع به ارسال پیغام کرد؛ دشمن یک مجموعه ۱۵ بندی را از طریق کشورهای مختلف یعنی دو، سه کابل به ایران منتقل می‌کرد که مذاکره کنیم تا اینکه این مجموعه ۱۰ ماده خود اصرار کردیم. در نهایت امریکا پذیرفت روی این موارد صحبت شود و گفتند که برای شروع مذاکرات، دقیق در شورای عالی امنیت ملی بررسی شد. قالیباف بیان کرد: این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. البته به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترامپ اولتیماتوم می‌داد و تهدید کرد که زیر ساخت می‌زند. ما گفتیم کار غلطی می‌کنی. اما اگر زیر ساخت بزنی ما هر زیر ساخت می‌زیم. گفت برای شما جهنم درست می‌کنیم که پاسخ دادیم اگر جهنم درست کنی، این جهنم اول برای خانواده‌های امریکایی و بقیه باشد. بلکه به ما نیز آسیب می‌رسد اما قبل از آن به شما آسیب می‌رسد. همه این وضعیت ترامپ را منفعّل کرد و نتوانست تصمیم بگیرد و بعد پیغام‌هایی را هم می‌داد. رییس مجلس گفت: وقتی زیر ساخت‌ها زده شود یعنی زیر ساخت‌های ما و زیر ساخت‌های جاهایی که امریکایی‌ها در آنجا مستقر هستند، زده می‌شود. در این شرایط کشورهای منطقه آسیب می‌بینند. اگر بناسد که در این موضوع مربوط به روز ۲۶ یا ۲۷م جنگ بود. ما در میدان کار خود را می‌کردیم و ترام